

普元信息技术股份有限公司

投资者关系活动记录表

(2020年7月)

证券简称：普元信息

证券代码：688118

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
参与单位名称	2020年7月7日 安信证券股份有限公司 信达澳银基金管理有限公司 鹏华基金管理有限公司 2020年7月15日 易方达基金管理有限公司
时间	2020年7月7日、2020年7月15日
地点	公司现场（上海市浦东张江高科技园区碧波路456号4楼）
公司接待人员姓名	公司董事会秘书：逯亚娟 公司证券事务专员：詹瑾
投资者关系活动主要内容介绍	（一）公司概况 公司董事会秘书逯亚娟女士简要介绍了公司情况： 公司是国内专业的软件基础平台提供商，拥有云应用平台、大数据中台、SOA 集成平台三条业务线，主要面向金融、电信、政务、能源、制造业等行业大中型客户，提供自主可控、安全可靠的软件基础平台产品及相应技术服务。 为满足客户差异化的业务需求，公司建立了“标准产品+平台定制+应用开发”的业务模式，通过提供覆盖云应用平台、大数据中台、SOA 集成平台业务线的软件基础平台产品、平台定制实

施服务及基于平台的应用开发服务，助力客户灵活、快速应对新一代信息技术下复杂多变的业务场景，顺利实现数字化转型。

公司持续致力于软件基础平台核心技术自主研发与创新能力的构建，截止 2019 年年末，共拥有自主知识产权核心技术 41 项，授权发明专利 27 项，软件著作权 181 项。公司产品与解决方案的技术性能、成熟度及安全可靠性已在金融、电信、政务、能源、制造业等国民经济重点领域的上千个大型、关键项目中得到验证，拥有工商银行、交通银行、中国登记结算公司、上海黄金交易所、中国移动、中国联通、中国电信、海关总署、华为技术等诸多行业大中型客户，逐步改变了国际品牌在国内软件基础平台市场的绝对主导地位。

(二) 交流的主要问题及回复

1、公司的传统应用开发平台 EOS 与流程平台 BPS 的差别是什么？

答复：应用开发平台 EOS 使用基础技术构件和图形化、可视化方式，在 SOA 架构下进行应用软件开发与维护。提供一体化的平台工具软件，为用户提供完整的 SOA 应用全生命周期的支撑能力。帮助用户提高开发效率和系统的可维护性。

流程平台 BPS 用于开发在多个组织、人员之间按预定处理顺序和规则自动推送任务和传递信息的业务流程类应用。提供跨组织的业务流程描述语言与工具，支持业务流程建模、开发、模拟、调整、分析与优化。帮助用户提升组织协作效率，促进业务流程的改进与优化。

2、中间件产品具体解决哪些问题？

答复：中间件主要屏蔽底层环境的复杂性，构建与支撑企业各种应用，支持应用软件的敏捷交付与稳定可靠运行，支持复杂信息化环境中多系统的数据、流程与界面集成与连通，提升企业大数据环境下数据质量与可靠性，让客户能够实现更快、更安全的业务创新。其次，中间件在发展过程中产生了非常多类别的产品，不同的产品具体解决的问题也不同。比如开发运维一体化平台

DevOps 实现在云架构模式上 IT 生产线的创新，相比于原来部署方式，更能够满足规模化应用发布的需求。

3、目前公司市场占有率如何？

答复：根据计世资讯（CCW Research）《2018~2019 年软件基础设施（中间件）市场发展趋势研究报告》，公司是国内软件基础平台主要供应商之一。

4、如何看待基础中间件的行业空间？

答复：如果仅仅把应用服务器、消息中间件、交易中间件这三款传统中间件视为基础中间件，那么这个行业空间是不太大的。但基础中间件的领域一直在随着云计算、大数据等新兴技术的兴起不断扩宽，包括云化发展、面向大数据发展等，随之行业空间也在不断扩大。公司坚持产品创新，紧跟行业与技术发展趋势，在巩固基础中间件业务的同时，积极拓展具有更大发展空间的云应用平台、大数据中台业务。

5、普元目前产品布局及收入占比？

答复：2019 年公司云应用平台业务实现营业收入 12,103.87 万元，占公司营业收入 30.57%，2019 年公司大数据中台业务实现营业收入 10,000.42 万元，占公司营业收入 25.25%，2019 年公司 SOA 集成平台业务实现营业收入 16,721.54 万元，占公司营业收入 42.23%。

6、疫情对公司业务是否有一定的影响

答复：由于今年新型冠状病毒疫情在全国的爆发，国内多个省市均采取了停工等管控措施，短期内对各行业都造成了一定影响。公司作为面向企业的软件厂商，公司业务可能会受疫情影响而导致部分客户延迟开展项目、或延迟进行招投标程序、或缩减相关预算等，从而对公司业务发展造成不利影响。一方面，公司在做好自身防疫工作的前提下，积极复工复产，为所有在抗疫一线的客户提供的技术支持和服务保障，做到快速响应，与客户一

	<p>同打好疫情攻坚战；另一方面，公司会继续密切关注疫情发展情况，尽最大努力减小影响，积极应对疫情带来的风险。具体情况可关注公司的定期报告。</p> <p>7、公司今年的人员扩张计划如何？</p> <p>答复：今年新冠疫情的爆发会对公司人员扩张产生一定影响，但从目前公司现状来说，公司人员整体规模保持稳定，公司会根据业务的具体需要调整人员相关计划，具体可以关注公司定期报告。</p>
--	--